

महत्वपूर्ण एवं खास

पढ़ने के लिए परिजनों ने दबाव डाला तो बिटिया फांसी पर झूली

जगदलपुर (आरएनएस)। शहर के संतोषी वार्ड निवासी 17 वर्षीय अंजू ने बीती रात अपने घर के कमरे में फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली। घटना की जानकारी सुबह 5 बजे लगी, जब उसके सबसे छोटे भाई ने देखने के बाद परिजनों को उठाया। तत्काल उसे उपचार के लिए महारानी अस्पताल लाया गया, लेकिन अस्पताल पहुंचने से पहले ही छात्रा ने दम तोड़ दिया।

तेज रफतार बाईक अनियंत्रित होकर गिरा, पीछे बैठे युवक की ईलाज के दौरान मौत

रायपुर (आरएनएस)। तेज रफतार बाईक चला रहा युवक अनियंत्रित होकर गिरने से पीछे बैठे किशोर की ईलाज के दौरान मौत हो जाने पर बाईक चालक के खिलाफ आजाद चौक थाने में रिपोर्ट दर्ज कराया गया है।

5 माह से वेतन के लिए भटक रहे वन सुरक्षा समिति के सदस्य

जगदलपुर (आरएनएस)। माचकोट वन परिक्षेत्र के वन सुरक्षा समिति तोलावाड़ा व पुलचा के सदस्यों को विगत पांच माह से विभाग की ओर से मिलने वाली राशि नहीं मिल पायी है। जिसके चलते आज समिति के सदस्य विभाग से मिलने वाली राशि प्रदान करने की मांग को लेकर डीएफओ से मिलने कार्यालय पहुंचे थे, लेकिन डीएफओ नहीं मिलने के कारण विभाग के अन्य अधिकारियों से मिलकर वापस लौट गये।

बिलासपुर व दो अन्य ननि आयुक्त को निर्देश

बिलासपुर (आरएनएस)। सीजे अजय कुमार त्रिपाठी और जस्टिस पीपी साहू की युगलपीठ ने दूषित जल से प्रदेश में हो रही ई-कोलाई और अनेक मौतों पर रायपुर, दुर्ग और बिलासपुर के आयुक्त को व्यक्तिगत रूप से 22 जनवरी को उपस्थित होने का निर्देश दिया है। साथ ही रायपुर के साहूपारा में फैल रहे पीलिया पर आयुक्त रायपुर को अलग से शपथपत्र में जवाब प्रस्तुत करने के आदेश दिए गए हैं। रायपुर और दुर्ग में दूषित जल के सेवन से कई गर्भवती महिलाओं की मौत हो गई थी और अनेक लोगों को अस्पताल में भर्ती कराना पड़ा था।

आर्थिक तंगी दूर करने बनाया अपहरण का प्लान, पकड़े गए

महासमुद्र (आरएनएस)। आर्थिक तंगी दूर करने, कर्ज से मुक्ति और अपना व्यवसाय प्रारंभ करने की नीयत से तीन आरोपियों ने रविवार की रात अपहरण की नाकाम कोशिश की। चेहरे से नकाब हटते ही पहचाने जाने के डर से व्यवसायी पर गोली चला दी। इस मामले में सरायपाली पुलिस ने तीनों आरोपियों को गिरफ्तार कर लिया है।

रायपुर : सरकार के पास वादा पूरा करने वित्तीय प्रबंध व्यवस्था नहीं - डॉ रमन सिंह

रायपुर। विधानसभा में बजट अनुदान पर चर्चा में अपनी बात रखते हुए पूर्व मुख्यमंत्री डॉ रमन सिंह ने ने कहा सरकार जनता के साथ किए वादे को पूरा करने में असफल होगी क्योंकि उसके पास वित्तीय प्रबंध नहीं है। उन्होंने सदन की कार्यवाही शुरू होते ही चर्चा में हिस्सा लेते हुए सरकार के निर्णयों पर प्रश्न चिन्ह लगाये। उन्होंने कहा कि कोर्ट में मामला होने के बावजूद मंत्री बनाया गया है। मंत्री मोहम्मद अकबर ने आपत्ति करते हुए इस पर तकनीकी जानकारी देकर प्रतिपक्ष की शंका का समाधान किया। डॉ रमन सिंह ने आगे कहा कि सरकार में आपसी तालमेल नहीं है। एक पुलिस अधिकारी के ट्रांसफर और उसे एक पद देने के मामले में गृहमंत्री का बयान आया है कि उन्हें इस संबंध में जानकारी नहीं है इस पर सत्ता पक्ष के विधायकों ने जोरदार विरोध किया। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने कहा कि प्रतिपक्ष भाजपा हमेशा इसी तरह से भेद कराने का ही काम करती आ रही है।

छत्तीसगढ़ प्रदेश कांग्रेस विधि विभाग के अध्यक्ष होंगे अधिवक्ता के.के. शुक्ला

रायपुर। अधिवक्ता के.के.शुक्ला छत्तीसगढ़ प्रदेश कांग्रेस विधि विभाग के अध्यक्ष बनाए गए हैं। अखिल भारतीय राष्ट्रीय कांग्रेस विधि विभाग नई दिल्ली की अनुशांसा एवं छत्तीसगढ़ प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष भूपेश बघेल के आदेशानुसार उनकी नियुक्ति की गई है।

मंत्री टीएस सिंहदेव ने गजराज परियोजना की 8 गाड़ियों को दिखाई हरी झंडी

रायपुर. मंत्री टीएस सिंहदेव ने गजराज परियोजना की 8 गाड़ियों को हरी झंडी दिखाई है. सरगुजा संभाग के लिए गाड़ियों को रवाना किया गया है. गाड़ियों में हाथी को पकड़ने की पर्याप्त व्यवस्था है. इस दौरान वन विभाग के अधिकारी भी मौजूद थे. मंत्री टीएस सिंहदेव ने कहा कि मानव ने वन्य प्राणियों के क्षेत्र में इतना अतिक्रमण कर लिया है. जो ध्वंस्य खतरनाक स्थितियों के

पहुंच गया है. इन पूरी स्थितियों में जहां हमारी जंगल की क्षेत्र कम होते जा रहे हैं और मानव आबादी बढ़ती जा रही है. यह ध्वंस्य प्रतिदिन बढ़ते चले जा रहा है. अन्य क्षेत्रों में प्राकृतिक संसाधनों के दोहन के कारण भी अन्य प्राणियों का क्षेत्र प्रभावित होता है और यही कारण बना बड़ी मात्रा में हाथियों के दल छत्तीसगढ़ की ओर कूच कर रहे हैं.

एक ऐसा गांव जहां 40 की उम्र में हावी हो जाता है बुढ़ापा, समय से पहले झड़ जाते हैं दांत

बीजापुर (आरएनएस)। रहिमान पानी रफिखे, बिन पानी सब सून .. रहिमान की ये पंक्ति पानी की महत्ता को दर्शा रही है कि यदि पानी नहीं रहेगा तो कुछ भी नहीं रहेगा, लेकिन जब पानी अमृत के बजाए जहर बन जाए तो पूरा जीवन अपंगता की ओर बढ़ चलता है। यह कोई कहानी नहीं बल्कि हकीकत है। बीजापुर जिला मुख्यालय से तकरीबन 60

चलने लगते हैं या तो बुढ़े हो जाते हैं। इसकी वजह कोई भी कारण मजबूरन आज भी यहां के लोग फ्लोराइड युक्त पानी पीने को मजबूर हैं, बावजूद शासन-प्रशासन मौत की ओर बढ़ रहे इस गांव और ग्रामीणों की ना तो सुध ले रहा है ना ही इस खतरनाक हालात से बचने के लिए कोई कार्ययोजना तैयार करता नजर आ रहा है, जबकी इस गांव में आठ वर्ष के उम्र से लेकर 40 वर्ष तक का हर तीसरे व्यक्ति में कुबड़पन, दांतों में सड़न, पीलापन और बुढ़ापा नजर आता है। प्रशासन ने यहां तक सड़क तो बना दी पर विडंबना तो देखिए कि सड़क बनाने वाले प्रशासन की नजर इन पीड़ितों पर अब तक नहीं पड़ पाई।



किमी दूर भोपालपट्टनम में स्थित छत्तीसगढ़ का एक ऐसा गांव जहां पर युवा 25 वर्ष की आयु में ही लाठी लेकर चलने को मजबूर हो जाते हैं और 40 साल के पड़ाव में प्रकृति के नियम के विपरित बुढ़े होने लग जाते हैं। यहां 40 फीसदी लोग उम्र से पहले ही या तो लाठी के सहारे

पारीरिक दोष नहीं बल्कि यहां के भूगर्भ में ठहरा पानी है, जो इनके लिए अमृत नहीं बल्कि जहर साबित हो रहा है। यहां के हैंडपंपों और कुओं से निकलने वाले पानी में फ्लोराइड की मात्रा अधिक होने के कारण पूरा गांव का गांव समय से पहले ही अपंगता के साथ-साथ लगातार

मौत की ओर बढ़ रहा है। बुढ़ पेयजल की व्यवस्था नहीं होने के कारण मजबूरन आज भी यहां के लोग फ्लोराइड युक्त पानी पीने को मजबूर हैं, बावजूद शासन-प्रशासन मौत की ओर बढ़ रहे इस गांव और ग्रामीणों की ना तो सुध ले रहा है ना ही इस खतरनाक हालात से बचने के लिए कोई कार्ययोजना तैयार करता नजर आ रहा है, जबकी इस गांव में आठ वर्ष के उम्र से लेकर 40 वर्ष तक का हर तीसरे व्यक्ति में कुबड़पन, दांतों में सड़न, पीलापन और बुढ़ापा नजर आता है। प्रशासन ने यहां तक सड़क तो बना दी पर विडंबना तो देखिए कि सड़क बनाने वाले प्रशासन की नजर इन पीड़ितों पर अब तक नहीं पड़ पाई।

यहां के सेवानिवृत्त शिक्षक तामड़ी नागैया, जनप्रतिनिधि नीलम गणपत और फ्लोराइड युक्त पानी से पीड़ित तामड़ी गोपाल का कहना है कि गांव में पांच नलकूप और चार कुएं हैं, इनमें से सभी नलकूपों और कुओं में फ्लोराइड युक्त पानी निकलता है। लोक स्वास्थ्य यांत्रिकी विभाग ने सभी नलकूपों को सील कर दिया था लेकिन गांव के लोग अब भी दो नलकूपों का इस्तेमाल कर रहे हैं। उनका कहना है कि हर व्यक्ति शहर से खरीदकर पानी नहीं ला सकता है, इसलिए यही पानी पीने में इस्तेमाल होता है। यही नहीं बल्कि गर्मी के दिनों में कुछ लोग तीन किमी दूर इंद्रावती नदी से पानी लाकर उवालकर पीते हैं।

चुनावी खर्च का ब्यौरा देने 10 तक अंतिम अवसर

व्यय प्रेक्षक और जिला निर्वाचन अधिकारी ने लेखा समाधान के संबंध में अभ्यर्थियों व निर्वाचन अधिकारियों की ली बैठक

रायपुर (आरएनएस)। विधानसभा निर्वाचन लड़ने वाले अभ्यर्थी अपने चुनावी खर्च का ब्यौरा आगामी 10 जनवरी को शाम 5 बजे तक जिला निर्वाचन कार्यालय में जमा कर सकेंगे। अभ्यर्थियों को चुनावी खर्च संबंधी लेखा प्रस्तुत करने के संबंध में आज यहां जिला कलेक्टर के सभाकक्ष में भारत निर्वाचन आयोग द्वारा रायपुर जिले के विधानसभा क्षेत्र क्रमांक 47-धरसीवा, 48-रायपुर ग्रामीण और 49-रायपुर नगर पश्चिम के व्यय प्रेक्षक संजय पुगलिया और कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी डॉ.बसवराजु एस. ने निर्वाचन लड़ने वाले अभ्यर्थियों और उनके निर्वाचन अधिकारियों की बैठक ली।

व्यय प्रेक्षक संजय पुगलिया ने कहा कि भारत निर्वाचन आयोग द्वारा विधानसभा निर्वाचन लड़ने वाले अभ्यर्थियों के निर्वाचन व्यय की अधिकतम सीमा 28 लाख रूपए निर्धारित की गई है। सभी अभ्यर्थियों को आगामी 10 जनवरी तक अपने चुनावी खर्च से संबंधी लेखा विवरण निर्धारित प्रारूप में लेखांकन दल को प्रस्तुत किया जाना है। किसी अभ्यर्थी या उनके निर्वाचन अधिकारियों को लेखा प्रस्तुत करने में कोई कठिनाई हो रही है तो सहायक व्यय प्रेक्षक और लेखा टीम के सदस्य उनकी पूरी मदद करेंगे। सभी अभ्यर्थियों द्वारा निर्धारित तिथि तक अपने चुनावी खर्च का विवरण लेखा टीम को प्रस्तुत किया जाए।

जांच में हुआ खुलासा, स्वर्गवासी ने उठाया राशन

जांजगीर चांपा (आरएनएस)। जिले के शासकीय उचित मूल्य की दुकानों में जीवित लोगों को राशन दिया जाता है लेकिन धिवरा सोसायटी की उचित मूल्य की दुकान में स्वर्गवासी लोगों ने भी राशन उठाया है। यह पुष्टि पांच सदस्यीय जांच टीम ने जांच के दौरान खुलासा किये है। इसके पूर्व में ग्रामीणों द्वारा इसकी शिकायत किया गया था। शिकायत के अनुसार हमने दिनांक 7 जनवरी के अंक में पीडीएस दुकान से मुद्दे उठा रहे राशन शौर्षक से समाचार को प्रमुखता के साथ प्रकाशित किया। तब अधिकारियों की नींद खुली और 7 जनवरी को जांच टीम वहां पहुंचे। जांच टीम को शिकायत सही मिला और मृत लोगों को राशन दिया गया है।

गौरतलब है कि जनपद पंचायत जैजपुर के अंतर्गत सेवा सहकारी समिति मर्यादित धिवरा के अंतर्गत संचालित शासकीय उचित मूल्य की दुकान धिवरा में दर्जनभर मृत लोगों के नाम पर राशन का उठाव विक्रेता के द्वारा किया जा रहा था। इस संबंध में उनके घर वालों को पता ही नहीं था और पिछले कई माह से उनके कोटे का राशन जारी हो रहा था। माह सितंबर, अक्टूबर, नवंबर, दिसंबर 2018 में लगभग एक दर्जन मृत लोगों के नाम से राशन का उठाव किया गया है। यह जानकारी टेबलेट में पाया गया है और रजिस्टर में टेंशन नहीं किया गया है। स्टॉक के भी हिसाब से रजिस्टर में टेंशन नहीं है। कई लोगों के मृत होने के बावजूद उनके नाम कटने की बजाय प्रत्येक माह उनके नाम राशन का उठाव जारी है। इसके बावजूद भी जिन लोगों के नाम से राशन दिया जा रहा है।

मुझे टीवी के रिप्रेजेंटि शो का जज नहीं बनना: इमरान हाशमी

अभिनेता इमरान हाशमी इन दिनों अपनी रिलीज के लिए तैयार फिल्म 'चोट इंडिया' के प्रमोशन में व्यस्त हैं।

पहले यह फिल्म गणतंत्र दिवस के मौके पर 25 जनवरी को रिलीज होने वाली थी, लेकिन बाद में जब कंगना रानीत की मणिकर्णिका और नवाजुद्दीन सिद्दिकी की फिल्म ठाकरे भी इसी दिन रिलीज के लिए फाइनल हो गई तो फिल्म के निर्माता भूषण कुमार ने अपनी फिल्म को एक हफ्ते पहले 18 जनवरी को रिलीज करने का फैसला कर लिया।

फिल्म की रिलीज डेट बदलने को लेकर इमरान कहते हैं, फिल्म की रिलीज डेट हमने इस वजह से एक हफ्ते पीछे कर ली है, ताकि बिजनस ज्यादा से ज्यादा हो सके। पहले हमारी फिल्म 25 जनवरी को रिलीज हो रही थी, लेकिन अब यह 18 जनवरी को होगी। गणतंत्र दिवस की छुट्टी की वजह से वह हफ्ता हॉट हो गया है और एक साथ तीन फिल्मों आ रही थीं। किसी भी छुट्टी का फायदा फिल्म को तभी मिलता है, जब वह छुट्टी शुक्रवार को होती है, 26 जनवरी की छुट्टी शनिवार को पड़ रही है, इसलिए उतना फायदा नहीं है। इमरान आगे कहते हैं, हमें लगा कि हमारी फिल्म कांसैट वाली है, इस तरह की फिल्म अब तक नहीं बनी है।

सदन के बाहर गृहमंत्री द्वारा की गई घोषणा पर विपक्ष का हंगामा, किया वॉकआउट

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ विधानसभा में आज विपक्षी भाजपा सदस्यों ने सत्ता पक्ष के गृहमंत्री ताम्रध्वज साहू द्वारा सत्र के दौरान सदन के बाहर की गई घोषणा पर कड़ी आपत्ति जताते हुए इसे विशेषाधिकार हनन का मामला बताते हुए सदन में चर्चा कराए जाने की मांग की। विधानसभा अध्यक्ष ने सूचना निर्धारित समय पर नहीं मिलने का हवाला देते हुए इस विषय पर चर्चा कराए जाने की अनुमति नहीं दी। जिससे असंतोष होकर भाजपा सदस्यों ने सदन से बहिर्गमन कर दिया।

विधानसभा में 5 दिवंगत नेताओं को श्रद्धांजलि दी गई और उनके सम्मान में सदन की कार्यवाही 5 मिनट के लिए स्थगित की गई। इसके बाद

सदन की कार्यवाही पुनः शुरू होते ही भाजपा सदस्यों ने सबसे अनुदान मांगों पर चर्चा कराये जाने पर आपत्ति जतायी। भाजपा सदस्यों ने कहा कि सदन की परंपरा रही है कि राज्यपाल के अभिभाषण होने के बाद सबसे पहले राज्यपाल के अभिभाषण पर चर्चा कराकर पहले अनुपूरक बजट के अनुदान मांगों पर चर्चा कराई जा रही है जो सदन की परंपरा के खिलाफ है। उन्होंने इसे राज्यपाल का अपमान होना भी बताया। इस पर सत्ता पक्ष की ओर से संसदीय कार्यमंत्री रविन्द्र चौबे ने अपनी बात रखी, जिसके बाद विधानसभा अध्यक्ष डॉ. चरणदास महंत ने भाजपा सदस्यों की आपत्ति को खारिज कर दिया।

पुलिस ने बेचे गए बच्चों को मां के सुपुर्द

देहरादून (आरएनएस)। विकासनगर के बाबूगढ़ में बेचे गए डेढ़ वर्षीय बच्चे के मामले में पुलिस ने 24 घंटे बाद भी कोई कानूनी कार्यवाई नहीं की है। जहां बच्चे को परिजनों के हवाले कर दिया गया है, वहीं खरीददार और इस सौदे में बिचैलिया की भूमिका निभानी वाली महिला को भी छोड़ दिया गया है। इस वजह से पुलिस की कार्यशैली पर सवाल उठ रहे हैं। हालांकि पुलिस अभी भी मामले में कार्यवाई करने बात कह रही है। इस मामले में एंटी ह्यूमन ट्रेफिकिंग सेल भी सक्रिय हो गया है। बाबूगढ़ की बाल्मिकी बस्ती निवासी एक दम्पति ने आर्थिक तंगी से परेशान होकर अपने डेढ़ वर्ष के दुधमुहे बच्चे को देहरादून के घंघोड़ा निवासी में रह रही एक महिला को पचास हजार रूपए में बेच दिया था। तीन जनवरी को हुए इस सौदे में विकासनगर की एक महिला ने बिचैलिया की भूमिका निभाई थी।

घर लौट रही युवती का बदमाशों ने किया अपहरण

रुड़की (आरएनएस)। मौसी के साथ घर लौट रही युवती का बाइक सवार बदमाशों ने अपहरण कर लिया। पीड़ित परिवार ने कोतवाली में शिकायत दर्ज कराई है। पुलिस ने तहरीर के आधार पर मामले की जांच शुरू कर दी है। सिविल लाइंस कोतवाली क्षेत्र निवासी युवती अपनी मौसी के साथ बहादुराबाद थाना क्षेत्र के एक प्रतिष्ठान में काम करती है। पीड़ित परिजनों ने कोतवाली में तहरीर देकर बताया कि देर शाम दोनों छुट्टी के बाद बस से घर लौट रही थीं। गांव आने पर दोनों

बस से उतरकर पैदल घर की ओर जा रही थीं। इसी बीच हरिद्वार की ओर से आए बाइक सवार बदमाशों ने दोनों से रास्ता छूटने के बहाने रोक

लिया। झांसे में लेकर बातचीत के दौरान मौसी को धक्का देकर युवती को बाइक पर बैठाकर फरार हो गए। मौसी ने शोर मचाकर लोगों को मौके पर एकत्र किया।

हार्न बजाने की विवाद पर बाईक चालक की पिटाई

रायपुर (आरएनएस)। मोटरसाइकिल चालक को हार्न बजाने की बात पर झारा व डण्डे से मारकर घायल कर देने की रिपोर्ट उरला थाने में दर्ज करायी गई है। मिली जानकारी के अनुसार जागृतनगर बीरागांव उरला निवासी अनील पाल 34 वर्ष अमरनाथ पाल ने रिपोर्ट दर्ज करायी है कि बजरंग चौक बीरागांव में मोटरसाइकिल से जाते समय हार्न बजाने की बात पर जयशंकर मिश्रा 28वर्ष पिता श्रीचंद मिश्रा व अन्य 2 साथियों ने विवाद कर गाली-गलौच करते हुये जान से मारने की धमकी देकर झारा व डण्डे से मारकर चोट पहुंचाया। प्रार्थी की रिपोर्ट पर पुलिस ने तीनों आरोपियों के खिलाफ धारा 294,506बी,323,34 के तहत मामला दर्ज किया है।

कम पानी पीने वालों के लिए ज्यादा होता है सिस्टाइटिस का खतरा

इंफेक्ट करता है। इसके कारण ब्लैडर वॉल में सूजन आ जाती है। हालांकि ये कोई गंभीर बीमारी नहीं है मगर इसके कारण आपको पेशाब नली में जलन और दर्द की समस्या हो सकती है। सिस्टाइटिस आमतौर पर बैक्टीरियल इंफेक्शन के कारण होता है।महिलाओं में सिस्टाइटिस का खतरा सबसे ज्यादा होता है क्योंकि पुरुषों की अपेक्षा महिलाओं का यूरिनरी ब्लैडर छोटा होता है। मगर पुरुषों को भी ये इंफेक्शन होता है। महिलाओं में गर्भावस्था के दौरान इस संक्रमण का खतरा काफी बढ़ जाता है।

पानी कम पीना हो सकता है कारण सिस्टाइटिस के कई कारण हो सकते हैं मगर आमतौर पर पानी कम पीने से ये रोग होने की आशंका बढ़ जाती है।

घुड़सवारी सीखने की प्रक्रिया बेहतरीन रही : अर्जुन कपूर

ऐतिहासिक फिल्म पानीपत की तैयारी के लिए घुड़सवारी सीख रहे अभिनेता अर्जुन कपूर का कहना है कि सीखने की प्रक्रिया बेहतरीन रही। अर्जुन ने शनिवार को इंस्टाग्राम पर महालक्ष्मी रेसकोर्स की एक तस्वीर शेयर की, जिसमें वह घोड़े पर बैठे हैं। इसके साथ उन्होंने लिखा, नया साल, नई चीजें सीखीं। 2018 का पूरा महीना पशुओं, प्रकृति और सूर्योदय के बीच गुजरा। जैसे ही मैं पानीपत की शूटिंग दोबारा शुरू कर रहा हूं तो मैं घुड़सवारी सीखकर खुद को बहुत सौभाग्यशाली महसूस कर रहा हूं।

मेघा ने किरदार के लिए नमस्ते लंदन से ली प्रेरणा

अभिनेत्री मेघा चक्रवर्ती ने कहा कि उन्होंने अपने शो कृष्णा चली ससुराल के लिए फिल्म नमस्ते लंदन से प्रेरणा ली। शो के एक आगामी एपिसोड में कृष्णा के किरदार में मेघा फिल्म नमस्ते लंदन का एक दृश्य रिक्रिएट करती नजर आएंगी।

मेघा ने एक बयान में कहा, मैंने शो के एक दृश्य के लिए नमस्ते लंदन से प्रेरणा ली है जिस प्रकार नमस्ते लंदन में अभिनेता अक्षय कुमार भारत के अपमान और आलोचना के लिए ब्रिटिश के खिलाफ खड़े होते हैं, उसी प्रकार शो में कृष्णा बेइज़िफ़क अपने देश के लिए खड़ी होती है और एक भारतीय से सही व्यवहार न करने के लिए डॉ. वीर का विरोध करती है।

टंड में ज्यादातर लोग पानी बहुत ही कम पीते हैं। लेकिनआपको पता है प्यास लगने पर पानी पीने की ये आदत आपके लिए बीमारी का कारण हो सकती है। कम पानी पीने से केवल डिहाइड्रेशन नहीं बल्कि कई तरह के संक्रमण का खतरा भी बढ़ जाता है। ये संक्रमण फीमेल्स में ज्यादा होने की संभावना होती है। हालांकि पानी मेल-फीमेल दोनों को कम पीना खतरों का संकेत है। सिस्टाइटिस भी संक्रमण है जो पानी कम पीने के कारण ही होता है। सिस्टाइटिस एक तरह का इंफेक्शन है जो यूरिनरी ट्रेक को